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EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señorías. Guarden silencio, por favor, Señorías. 
Se abre la sesión. 

Primer punto del Orden del Día, la  "Constitución 
de la Comisión de Sanidad".  

Ruego al señor Letrado proceda a dar lectura de la 
lista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
YOR (SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Gracias, señor 
Presidente. Alonso Fernández, Victorina; Álvarez Sastre, 
María del Pilar; Armisén Pedrejón, María de los Ánge-
les; Benito Benítez de Lugo, María Canto; Fernández 
Suárez, Pascual Felipe; Larrauri Rueda, Inmaculada; 
Luis Heras, María del Carmen; Martín Juárez, Merce-
des; Otero Pereira, Joaquín; Pérez Martínez, Elena; 
Rodrigo Rojo, María Teresa; Saavedra Hernández, 
Francisca; San Segundo Sánchez, María del Pilar; 
Santamaría García, José Luis; Sanz Jerónimo, Paloma 
Inés; Sumillera Rodríguez, Federico Juan; y Velasco 
Fernández, José Antonio. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Existiendo el quórum necesario, declaro 
constituida esta Comisión de Sanidad. 

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, que 
es  la "Elección de la Mesa de la Comisión". 

Comenzamos con la elección del Presidente de esta 
Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
candidato o candidata para cubrir dicho puesto? 

EL SEÑOR SANTAMARÍA GARCÍA: Buenos días, 
señor Presidente. El Grupo Parlamentario Popular propo-
ne a doña María del Pilar Álvarez Sastre. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias, señor Portavoz. Para resultar elegido 
Presidente en primera votación es necesario obtener 
_como ya saben, Señorías_ la mayoría absoluta de los 
votos de los miembros de esta Comisión. Y por acuerdo 
de los Grupos mayoritarios se procede a votación a 
mano alzada. 

¿Votos a favor de doña María del Pilar Álvarez Sas-
tre para Presidenta de esta Comisión? Diez a favor. 
¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Siete. 

En consecuencia, la Procuradora doña María del Pi-
lar Álvarez Sastre ha sido elegida Presidenta de la 
Comisión de Sanidad. 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresi-
dente y de Secretario de la Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidata o candidato 
para cubrir dichos puestos?  

EL SEÑOR SANTAMARÍA GARCÍA: Sí, señor 
Presidente. El Grupo Parlamentario Popular propone 
como Vicepresidenta a doña María del Canto Benito 
Benítez de Lugo. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): ¿Grupo Socialista? 

LA SEÑORA MARTÍN JUÁREZ: Gracias. Buenos 
días. Sí, señor Presidente. El Grupo Parlamentario Socia-
lista propone como Secretaria a doña Inmaculada 
Larrauri Rueda. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias, señora Portavoz. En consecuencia, 
procedemos a la votación de doña María del Canto 
Benito Benítez de Lugo como Vicepresidenta de esta 
Comisión. ¿Votos a favor? Diez. ¿Votos en contra? 
Ninguno. ¿Abstenciones? Siete. 

Procedemos, a continuación, a la votación de la pro-
puesta de doña Inmaculada Larrauri Rueda. ¿Votos a 
favor? Seis. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstencio-
nes? Once. 

En consecuencia, las Procuradoras doña María del 
Canto Benito Benítez de Lugo y doña Inmaculada 
Larrauri Rueda han sido elegidas Vicepresidenta y Secre-
taria, respectivamente. 

Muchas gracias. Se levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las once horas trece minutos). 
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